

城事



千佛山索道大修

12月15日,千佛山公园,工人们登山索道进行建成运行十几年来最大规模的检修,除了对支架、电机、减速机、液压站等例行全面检修外,还全面更换了新的吊篮座椅木面。 本报记者 周青先 通讯员 郭冰 摄

护城河中原来有座金山寺

本报12月15日讯(记者 王光营 实习生 李锐)“咦,护城河边上也有座金山寺,怎么从来没听说过呢?”15日,记者在护城河解放阁附近看到,白石泉东侧堤岸上镶嵌了一块“金山寺遗址”石碑(如图),很多游客对其来历大惑不解。据悉,金山寺原来坐落于护城河中的姜姑石上,后来毁于战火。



15日,记者在白石泉桥附近看到,护城河北岸安装了一块“金山寺遗址”石碑,其高1.8米,宽1米,上面用隶书镌刻着“金山寺遗址”五个大字,下端右侧还有一个金山寺外观白描线刻图案,是依据上世纪30年代的照片资料整理而成。整座石碑小巧精致,下端浸在水中,与旁边河水中微露的基石和姜姑石底座遗址共同构成了让游客怀旧的景点。“这座小庙叫‘小金山寺’,建在河道中。”济南市著名文史专家唐景椿告诉记者,小金山寺坐落在护

城河中的姜姑石上,也就有一人高,他小时候经常在这里游泳。由于每年雨季都要被涨起的河水淹没几次,很有水漫金山的意思,因此老百姓才称其为“小金山寺”或“金山小刹”,后来可能是在解放战争中毁于战火。

记者了解到,“金山寺”也被称作“龙神庙”,位于老济南城的东南角,可能是元代修建的,就建在一个比较大的姜姑石上。在东护城河通航工程中,这块石头被施工人员移到河道北岸,但如果仔细观察,就可以发现石头上面有一道雕刻而成的沟槽,就是以前做过建筑基石留下来的。

12345热线走进社区解民忧

本报12月15日讯(记者 马云云 实习生 干露)14日,12345接到槐荫区青年公园街道办事处辖区拔丝厂家委会来电,反映该宿舍门前的自来水阀门盖老旧,存在安全隐患。随后,热线办将工单转派至青年公园办事处,并安排工作人员与办事处12345热线工作站人员一同前往,对阀门盖进行更换,住在宿舍内的残疾人居民终于放了心。

并非统一规格,是块长5米宽2米左右的自来水阀门盖,盖板丢失后,井口一直用木板遮盖,木板现已腐烂,多处裂缝并内陷,安全隐患较大。院内住户都为聋哑人,出行不便,热线办立刻启动协调联动机制,本着属地管辖原则,槐荫区热线办相关负责人会同青年公园办事处负责人现场督办,先处置后问责。为民服务队用水泥板制作井盖,彻底消除隐患。目前,该处井口已恢复原状。

东护城河两船站建成

分别为青龙桥站和老东门站

本报12月15日讯(记者 王光营)15日,记者了解到,位于东护城河的两个船站已经建设完成,分别为青龙桥船站和老东门船站,不日将投入使用。

15日,记者在黑虎泉船站附近的游览指示牌上看到,青龙桥船站在青龙桥北侧东岸,而老东门船站则在老东门桥南侧西岸,船站旁有

一处售票点,岸边也建成了新的方形小亭子,从而方便游人在低垂的柳叶边休息赏景。新增站点能够将游客的行程串联起来,站与站之间变短的航道,也使游客可以按照自己的意愿挑选游览线路,方便游人走上岸边近距离观赏东护城河岸景色。随着东护城河畔各种霓虹灯、雕塑、小桥等景点的陆续建成完善,护

城河将迎来更多游客。据悉,护城河全程共6.9公里,是国内唯一一条由泉水汇流而成的护城河。游船顺时针单程循环为小东湖、老东门、青龙桥、黑虎泉、泉城广场、趵突泉、五龙潭、大明湖西南门、稼轩祠/湖西码头、司家码头10站。每人每站10元,全程10站票价为每人100元。



天材教育 (原济南学大 培训学校)

教育局天材专项助学金指定机构
红色特惠期 感恩大回馈

期末备考 高考抢跑

百天冲刺 2011高考夺冠

名师公益大讲堂, 备考专家为您量身定制期末百天冲刺方案, 让您一举夺魁, 为您揭晓高考秘诀, 成功开启名校大门!

手拉手快乐学习 享优惠.....

感恩大回馈 2010终极特惠大放送

天材一对一课程推介 孩子的学习危机, 家长知道多少?

课程名称	课程目的	适宜学员
2011年高考专项辅导(1对1)	名师名师担任主讲, 针对性强, 系统梳理知识脉络, 夯实基础, 提升能力, 从根本上解决学习问题; 严格按照最新考试大纲及入学考核标准, 全国名校名师授课。	高中毕业班及复读过的学生
专项辅导(1对1)	查漏补缺, 根据学生的自身实际情况, 针对重点难点进行重点突破。	2011年高考生及复读生
专项辅导(1对1)	查漏补缺, 夯实基础, 分学科, 有侧重点, 学习问题诊断, 学习方法, 学习习惯全方位诊断指导, 帮助孩子门当户对, 提高学习效率。	高一、高二
小升初专项辅导(1对1)	小升初衔接辅导, 知识、方法、习惯全方位辅导, 提高学习效率。	小学毕业班学生
专项辅导(1对1)	优秀数学教师亲自授课, 讲解学习方法, 提高学习效率。	小学生
心理辅导(1对1)	解决心理障碍及学习方法问题, 提高学习效率, 提高学习兴趣。	高中、大学、心理受挫学生

学员在线

教育服务公开化

家长让孩子学习一目了然

山师校区: 88343766 济南市经十路65号三庆汇文轩3楼
 山大校区: 88340033 山大路47号数码港大厦B座108室
 大观校区: 88340388 经四纬二路48号大观同商场12楼
 槐荫校区: 88340368 经十路454号军泰写字楼5楼
 舜耕校区: 88343733 舜耕路与东八里洼中路十字路口西南角
 阳光100校区: 88340055 阳光新路89号泉景湾商务大厦3楼